

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden szombat és vasárnap. — Előfizetési ár: egy hónapra 90 korona. — Egyes szám ára 10 korona. Telefonszám 15.

## Alföldi Ellenségek

A szociálisták és kommunisták ellen  
Dr. Vajda Antal

Előfizetési és hirdetésért Kios Bálint-utca 10. Megjelenik minden szombat és vasárnap. — Nyitvatartás: minden nap délután 2 óráig. — Hirdetési díjak: minden soronként 10 korona.

## Bukik,

vagy nem bukik a kormány, azt lesteék a politika berkeiben az elmúlt héten. Kiderült ugyanis, hogy a március 15-iki tüntetéssel kapcsolatos események felsorakoztatása, a rendőrség bevádolása amiatt mert az az egyetemi hallgatókat állítólag ok nélkül inzultálta, a jobboldali sajtó éles támadása nem tisztán és kivárálag ideális célból történt, hanem azt remélték a keresztény ellenzék, a Wolff csoport körében, hogy az ijuság és rendőrség közötti afférból kifolyólag az áldozat végeredményében mégis a kormány lesz. Ha a rendőrségnek ad igazat a kormány, úgy sikerülni fog az ijuság után nyomást gyakorolni a parlamentre, vagy megfordítva: ha a rendőrség nem kap elégtételt, úgy a megsejtelt rendőrség tud olyan erkölcsi nyomást gyakorolni a politikában, hogy kénytelen lesz a kormány a helyéről távozni.

Megjörtént azonban az, hogy a kormány, elsősorban a belügyi miniszter a legerélyesebben költ a nemzetgyűlésen a meghurcolt rendőrség védelmére és a kormány a legerélyesebben utasította vissza azt az igazságot, amely a rendőrség ellen elhangzott a túlzó jobboldali sajtóban. S midőn a belügyminiszter választ tudomásul kellett vennie, vagy nem vette volna tudomásul a nemzetgyűlés, tehát ezen tényével lezavazhatta volna a kormányt, a nemzetgyűlési képviselők, egységes párti és ellenzéki egyformán, egy két ember kivételével, tudomásul vette a választ és zajosan tüntetett a kormány mellett.

Nem vagyunk kormánypártiak és az ellenzéki képviselők is ott a nemzetgyűlésen valóságos száhdék választja el a kormánytól, de aki elvi harcot folytat, az nem tagadhatja meg az elismerést ellenfelétől, ha az ő felfogása szerint igazsága van. Megnyugtató tudat tehát ebben a zűrzavaros, nagyon is kritikus világban az, hogy a nem-

zetgyűlés egyöntetű álláspontot tud elfoglalni. S ez az álláspont annál becsesebbé válik akkor, ha azt a kormány ténykedése váltotta ki, annak a kormánynak a ténykedése, amely ellen egyébként az ellenzék élet-halál harcot folytat. Bizonyítja ez azt, hogy a kormány felül tud emelkedni minden külső terroron, befolyáson akkor, ha az állam rendjéről, a polgárok békéjéről és biztonságáról van szó. Nagy érték is volt erre éppen most, amikor a gazdasági, a pénzügyi helyzet ismét válságossá válik.

## Hogy kellene a pénzt megjavítani?

Megdöbbené látvány az, hogy egyik napról a másikra lezuhan a pénzünk értéke a nemzetközi jegyzében majdnem a felére. Volt 0,17, egy hét alatt lecsúszott 0,10-ra és a külföldi hozott árucikkek, de a belföldi termékek is ennek megfelelően renannak felfelé. Mitől van ez, mi okozza ezt, vajon csak tisztán a spekuláció, vagy van ennek valami más mélyebb oka, hírtele nében még maga a pénzügyminiszter sem tudná megmondani.

Amíg mi egyszerű szürke emberek azon törjük a fejünket, mikép volna lehetséges minél több pénzt szerezni, mert napról napra több és több kell az egyre reszabbedő koronából ahhoz, hogy a legszükségesebb kiadásokat fedezhessük, addig azok, akik az ország ország sorsát intérik, a vezető emberek, a pénzügyi szakértők azon gondolkodnak, mikép lehetne megjavítani a pénzt, hogy abból, minél kevesebb kelljen, vagyis a kevesebb pénz is egy értékes legyen, mint a mai több pénz. A Magyar Lloyd érdekes cikket közöl erről a kérdéssel. Egyik cikkében megállapítja, hogy csupán a dollár az, amelyik ugyanannyit ér, mint a békebeli ért, sőt annak az értékét a mai már meg is haladja. Megközelítik a békebeli értéket az angol font (sterling), a hollandi forint, a

svéd korona. A többi pénzek békebeli és mai értéke között azonban valósággal látványos különbségek mutatkoznak.

Hantos Elemér dr. államléti cikkét it a dunai államok valutáris uniójáról. A dunai államok alatt érti Hantos, Csehszlovákiát, Romániát, Jugoszláviát, Ausztriát, Magyarországot és Lengyelországot. A valutáris unió pedig arra irányul, hogy minden utódállam ugyanolyan érc fedezeti rendszer mellett létesítsen külön jegybankot. Az így felállított jegybankok kötelezik magukat arra, hogy a kérdéses államok pénze kölcsönösen elfogadják és havi ként elszámolnak egymással. Hogy ne fordulhasson elő az eset, hogy valamelyik jegybank adós marad, arról szavatol a központi lezároló hivatal, amelynek minden állam részéről egyenlő aranyfedezete van. Valószínűnek tartja azonban Hantos Elemér dr., akinek az eszméje ez a közös bankrendszer, hogy a terv nem fog egyszerre megvalósulni a elősorban azok között fog ez sikerülni, amely államok politikailag közelebb állanak egymáshoz. Természetesen Magyarország van a legtávolabb ezektől az államoktól, mert hiszen az ő területéből ez lettek ezek meg a így a pénz megjavítása is Magyarországon fog legkésőbb sikerülni.

## Ujdonságok.

Tudósítások telefonjelentés. Budapest, március 24.

Budapest. A főváros utcáin és a sajtóban tapasztalható rendbontó kísérletek és ingatók ellen a nemzetgyűlés ellenzéki akcióra határozta el magát. Az eredeti terv az volt, hogy Rassy Károly napirend előtt felszólal és megvárja a kérdésben a miniszterelnök választását. Később azonban a dolog akként alakult, hogy a sajtóközlemények kérése a liberális ellenzéki pártok megbízottait és ezek a miniszterelnökkel együtti tanácskoztak. Erről a tanácskozásról az ellenzék is adott ki közleményt, melyben közö-

**Legmagasabb napi áron vesz:**  
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és  
mindenféle mezőgazdasági terményeket és  
magvakat

## Szántó Andor

tanácskozási elnöke  
Sarkady N. Antal-utca 20. szám.

# Zöldös Részvénytársaság kertgazdaságában (Zöldös-telep mellett) gyümölcsfa-csemetők

és pediglen díó, kajszinbarack, csembarack, ringló, elsőrendű nemesített törői ojtott rózsafák kaphatók. Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál: telefon 5.

hogy a miniszterelnök a közrend fenntartására teljes garanciát vállal és bármely oldalról jövő törekvésekkel szemben erőyes intézkedéseket tesz.

A kormány részéről pedig a következő hivatalos nyilatkozat adott ki: Gróf Bethlen István miniszterelnök — a nemzetgyűlés elnöki szobájában az ellenzéki pártvezetőség megbízottaival tanácskozást folytatott, amelynek rendjén minden oldalról informáltak a miniszterelnököt. Gróf Bethlen István miniszterelnök kijelentette, — hogy minden rendbontással szemben leg-erősebben fog fellépni a kormány és ha még egy esetben a politikát bármilyen formában is az utóára viszik, a kormány a státúrumbot fogja kihirdetni.

Budapest. Bud János közlelmezési miniszter nyilatkozott az újságírók előtt a korona árfolyamának csökkenése és a drágaság kérdésében. — A miniszter a korona csökkenését a külföldi és belföldi spekulációnak tulajdonítja. Viszont a korona csökkenése magával hozza a drágaság fokozódását. Semmi elfogadható indoka nincs a korona zuhanásának, mert hiszen az államháztartás, az adózás, a termelés terén határozott javulás mutatkozik, tehát itt egyedül a spekulációnak kell a korona leromlásában közrejátszani. A gazdasági élet ugyazólva valamennyi eleme bele van már keverve a spekulációba. A közlelmezés tekintetében javulásról csak akkor lehet szó, ha sikerül a mértéktelen spekulációnak valami módon gátat vetni. A közlelmezés javítása tekintetében csak akkor tud majd a miniszter intézkedést tenni, ha a korona alakulása körül bizonyos nyugvópontot követ kezdi be.

Temesvár. Az egész Délvidék megyaróságát napok óta nagy izgalomban tartotta az a hír hogy Glatfeldner Gyula püspök ellen a hadbíróóság előtt eljárás indult meg és a püspök nem hagyta el Románia területét. Most illetékes helyen megcsafolják ezt a hírt és azt közlik, hogy a püspök, mielőtt a repatriációs eljárás lefolytatódik, elhagyta Románia területét és csak a temesvári lapok ellen indult meg az eljárás, melyek a püspök éleshangú pásterlevelet leközölték.

Budapest. A hivatalos lap közli a népjóléti miniszter rendeletét, amely az eddig érvényben volt gyógyszerárakat 100 százalékkal

felemeli. A drágulást a miniszter rendelete a gyógyszerek és kötszerek nagykereskedelmi árának, továbbá a gyógyszerek elkészítésében szükséges munkaadók újabb drágulásával indokolja. A kötszerek áraihoz ezentúl 70 százalék feletti számítását engedélyez a miniszter. Ez az újabb drágulás március 24-én lépett életbe.

Temesvárytársaság. A tarmánytársaság irányzata változatlanul szilárd. Az árak ma ismét emelkedtek és prompt szállításra buzáról 20000 koronát ígérték.

Zárlásban a magyar koronát 0.11-el, a német márkát 0.0255-al jegyzték.

## Megjegyzések.

Lövés dörög el Budapest utcáján, az éjjeli órákban, midőn egy fiatalemberrel álló csoport igazoltatni akart két úriembert. Az egyetemi hallgatók megtagadták a külföldben keresztény embernek és a támadás vége az lett hogy a megtagadottak revolverrel kasszárták és az egyik fiatalember súlyos sérülést szenvedett. Vajon mikor lesz vége annak, hogy magyar ember magyar embert, belső polgárok egymást megsebzik és egymás testi épsége ellen törjenek. Vajon nem látják be végre az emberek, hogy az emberek életét nem Budapest utcaiban szabad kockára tenni, hanem sokkal szentebb és érdekesebb csupán, ahol a magyar becsületéről a magyar szabadságáról és területi integritásáról történik majd döntés.

A buza még alig hogy kikelt, már is olyan nagy becsülete van, hogy az emberek milliókat kölnek le előre azért, hogy megkaphassák. Az érczel még 7-8 ezer korona volt az ára, amikor tudtuk hogy mi termelt és ma, amikor még nem tudjuk, sok vagy kevés lesz-e belőle, már 20 ezer korona felé tart. A kenyérről dolgozó emberek már előre lecsámiztatják a buza árát és a napotán a munka, az ipari cikkek használat vagy meg magasabb és nagyobb arányban emelkednek. De akkor miért kell emelni a buza árát s miért kell nagyobb számokban becsülnünk ha ugyanakkor minden más drágul? Miért kell mindenáron lenyelniünk a békát.

Egy tolvaj, amikor elitelték, elkezdte a kezében felhajtotta a hírt elött álló kalapárisból a tintát. Nyilvánvalóan megakarta magát mérgezni. Te. mézeszeszen sommi baja nem lett, mert hiszen a tinta nem akkor mérgező ha az emberek megsebzik, hanem ha irnak vele, amit megirtak kizöldök az utcáiban és azt elolvasván el is hiszik, amit irnak.

**ABADIE**  
valódi francia szivarok papír

## NAPIHIREK

### Petőfi emlékezete.

A magyar alföld költőjét ünnepelt a magyar alföld egyik legnagyobb városa Szentes. Petőfi Sándor születésének 100 éves évfordulóját méltó alkalmának tartotta a magyar társadalom, hogy meggyújtja az emlékező oltárlángját. A magyar lelkeket felmelegítő Petőfi Sándor a szentesi közönség a nagy hét kedvén a feltámadást megelőző szenvedések, Gergelynek járások idején ünnepelt. A virág vasárnapján megtartandó ünnep szombati napja a Kalváriát járó megemelt és megemelt Magyarországot, amelynek fel szabadítása, feltámadása csak akkor következhet el, ha a magyar nemzet fiait átjárja Petőfi szelleme.

Szentes város tanácsa március hó 25-én, virágvasárnapján délelőtt fél 11 órákor a Tóth József emlékházban Petőfi ünnepséget tart, melynek műsora a következő:

- Művészi dal, ének az Igazos Dalnokor Kromán Fennsík vonulataival.
- Petőfi napja, I. és Doros K. József, előadja Gálly Sándor.
- Ünnepi beszéd, tartja dr. Meggyesny László egyetemen, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.
- Petőfi éneke, Tenézszeres kisérettel méltó ének. K. Károly, Berta, Tóth Kálmán, Tóth Lajos.
- Petőfi versek, szavalja Novobácsy Andor és Sándor Mária.
- Petőfi dalok, énekli az Igazos Dalnokor.
- Művészi előadás, előadók: Szécsényi József, Mór, székelyi székelyek László Feren, Bőcsényi S. Vilmos, Berta, székelyi kórus Dogni K. Jenő, Hosszú István, énekli az Igazos Ilyet énekelték Hosszú József vezetésével.

A város tanácsa a telongás elkerülése végett jegyeket bocsát ki, a amelyek a Petőfi szobor költségeinek fedezésére megszállt díjat azed és pedig: páholyért 500 koronát földmunka elhelyeztet pedig: darabonként 100 koronát.

A jegyek március 25 és 24-én d. u. 3-5 óra között vehetők át a város háza 2. számú szobájában, a jelenlegi eszterházi utcán.

A városi tanács fényes hívatás tenni ezen napon, felkéri a város lakosait, hogy a házaikat a lehető legkorábbi időpontban a lehető legnagyobb mértékben megjelensék a szobákban.

A református temetőben pihenő néhai halottak nevet és emléket megőrző emléktáblának leleplezési ünnepsége ma, vasárnap d. u. 4 órákor lesz a Községi temető hullanóházánál.

Halat árt a város. A város halászatából Nagypontokon halat fogtak árulni. A halra előjegyzést nem fogadnak el, hanem azt a közönségnek reggel hat órától kezdve árulják.

A nagyhegyi betérés tettesét el fogta a rendőrség. Labádi Jánosné Nagy hogy 414 sz. a lakos panaszra tett a rendőrség, hogy február hó 18-án a nagyhegyi lakására betörték és onnan egy dnykát, zsirt, más egyéb háztartási cikket ismeretlen tettes ellopott. A rendőrség akkor nyomon szel a tettesek után, de nem sikerült a nyomára akadni. Ezután azonban szereztessebb volt a nyomozás, mert letartóztatták Szűcs Imre Borcsányi utcai lakos és a vele vad hazaságban élő Máté Krauschet, akik ezután beismerték, hogy Szűcs tört be február 18-án özvegy Labádiéhoz és a munkába

szédkezett neki Máté Erzsébet is. A lojalitást a dunyhéből eladták, a huzatot fel használták, a zeirt elfogyasztották. Ellop tak még ezokkival Berkovits Arminától egy pulykát és az utcán is elfogtak egy pulykát, amit szintén elfogyasztottak. Be akartak törni még Unterziller Ernő pad lására is, akinek háza előtt látták hogy, a padlásajtó nyitva van és a padláson ruha van felferítve. Az ember át is má szott a korláson, de lecsúszott és ezt olyan rossz jelnek vette, hogy a belőresi szán dékukról lolették. A házaspárt bekisértek Szegedre.

— A csárhe kihajtása. A csárhet dőszór április 9-én fogják kihajtani a le gelőre.

— Orosházán kifizetett szentesi em ber. Az Orosházi Fria Újság írja, hogy ott a múlt héten kedden este Nemes Sán dor szentesi mézárast a vele volt társai közül valamelyik ki akarta fesseni, ami kor a vendéglőben való mulatozás után hazafelé mentek. Nemes ezarevette, hogy társai közül valamelyik a zsebében kele rász és onnan kiveti a pénztárcáját. Ne mes rendőrt kiéltott és az előzető ren dőrk megtalálták a színhelyen a 12500 koronát tartalmazó pénztárcát. Az eros házi rendőrség még nem tudta biztosan megállapítani, hogy ki volt az, aki Nemes zsebéből a pénzt kihuzta.

— Bő istenáldás. Békéscsabáról je lentik: A biharmegyei Belényesújfalun szombat délután egy Balogh Mária nevű asszony két egézséges ikrei szült, vasár nap reggel még keltőt. A négy gyermekes anyát a környékbeli falvakból sokan meg lálogatták; mert nem mindennapi esemény az, hogy egy asszony négy gyermeknek adjon egyszerre életet. Az asszony és a csecsemők egézségesek.

— Nagy földrengés az Erdős-Karpá tokban. Prágából jelentik: A múlt hét végén az ugecsamogyi Tekchaza kör nyéken rövid időközökben megújuló föld rengés volt észlelhető. Több ház össze omlott és ezek család hajléktalanná vált. Vasárnap reggelre a földrengés az Erdős Kárpátok egész déli területére kiterjedt a csaknem egyetlen földhullámból állott, a mely nyugat-keleti irányban végighalad; a déli megyékben. A földrengés magva, a földrengés erőssége után ítélve, Király háza lehetett.

— Elkeseredésben egy úveg üntát bérpintett fel. Csermendi Sander volt ura sági inas 1921 tavaszán a tévárosi temp lemekből és kaplaknakégytemásra lep tedta a nagytereku kezszereket. A ren dőrség hamarosan kezzekeztette és letar tóztatta. Ma tartották ügyében a tárgya lást és a bíróság a templomfesztegetlet hárcm és félelyi fogházra ítélte. A tolvaj inas, amikor elhangzott az ítélet, az elnök asztaláról letapta a üntásüveget, tenekig tritette és azután elkeseredetten földhöz vágta. A fogházorvos azonban gyemor mecsát alkalmazott a feketefesvete keze redett emberen, ahit azután az Ugyez ség fogházába szállították.

— Harom világrégen az. Budapest let megelőzte mutatja be a Tudományos Megfigyelőház ezt a grandiózus filmet, melyre az Uránia meg most tesztcsak az előkészületeket. Nagy társadalmi drama ez az orosz életből telve izgalmas és mes terien megajszott jelenetekkel. 6 hosszú felvonásban. Azsia, Europa és Amerika volt a felvételek helye s a világ leghire sebb művészeinek együttese játsza meg. Kiegészíti e szenziálger ujdenséget még egy két felvonásos kacagialó behózat, ugy hogy a vasárnapi előadás baran nevezhető tartalomban és szépségben re kord előadásnak. Előadások délután 4 oate 6 és tel 9 órakor. Csütörtökön az „Aranytáló”. A budapesti polgári iskolák tornánnapelys. Chaplin és a feltaláló.

**Hirdessen e lapban.**

**SPORT.**

Szezonnyitó mérkőzés. Vasárnap, f. hó 25 én tartja szezonnyitó labdarúgó mérkőzését a Szentesi Torna Egylet az ujonnan alakított Erzsébet kerü sport telepen. Ellenfele a Szegedi Testgyakorlók Körének I. csapata lesz, mely egyike Dél magyarországi legjobb csapatának, melyet bizonyít a bajnoki táblázat is, melynek a csapat a harmadik helyet foglalja el. A mérkőzés d. u. 3 órakor kezdődik.

**KÖSZÖNJÜK**

és hálával adozunk barátaink nak, szomszédainknak, jó is merőseinknek, intézményeknek és testületeknek, hogy boldogult édes apánk

**Pásztor Gyula**

nyug. máv. főraktárnok végkielégítéskor gyászha zunknál megjelentek s részvé tükkel felejtethetetlen boldogem lékü halottunk elvezetése feletti bánatos fájdalunkat enyhíteni igyekeztek.

**PÁSZTOR CSALAD.**

**Akácflák,** 3 méter magasak, át titésre alkalmas gyö kezűek, eladók, vagonba rakva darabonként 100 koronáért. Lukács föld birtokos, Tinnye. 67

**Jó munkás** bognárszolgálatot állandó munkára felvevő Podani János Orosháza Ró kócai utca 468 szám. 80

**Házörzönök** ajánlkozik egy idősebb meg bízható ember. Címe Paksi Sándor Ma riaka uca 6 szám. (Vajda telep.) 85

A szentesi izraelita hitközség elnöksége.

**Értesítés.**

A pászka kiostás kilogrammonként 100 korona lefizetése mellett folyó hó 27-én az iskolában fog megtörténni és pedig az előjegyzések sorrendjében d. e. 9-12-ig az 1-70 számig, d. u. 2-5 ig a 71 számtól kezdődő előjegyzések, valamint a hitközség alkalmazottainak és segélyezettjeinek járan dósága.

A pászkaliszt kilója 370 korona.

Az elnökség.

2563—1923. szám.

**Hirdetmény**

Értesíti a városi tanács a közönséget, hogy a város tulajdonát tevő csárhej ársokra f. évi április hó 9 napján lesz a kihajtás.

A legeltetési díjat a tanács a követ kezökben állapította meg:  
Félévesnél éregobb sertés után 1000 K  
Félévesnél fiatalabb sertés után 500 K  
kecske után 1000 K  
juh után 800 K

A legeltetési díjak Szentes város házipénztáránál előre fizetendők s a be fizetést igazoló nyugta a kihajtáskor fel mutatandó.

Szentes, 1923. március 22.

dr. Négyesi Imre polgármester.

**Központon** közvetlenül a Kos suta uca mellett urház eladó. Értékteni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kossuth uca 10 szám. 61

1809—1922. szám.

**Hirdetmény.**

A városi tanács az 1922 évi XXIII. tör. végrehajtása tárgyában kiadott 18000—1922 sz. pénzügy miniszteri utasítás 141 paragrafus: alapján a mezőgazdasági ipari és kereskedelmi valamint háztartási alkalmazottak természetbeni járan dóságaiknak értékét az 1923 évi ja nuár 1-től december 31 ig terjedő időre, a következőkben állapította meg

I. Mezőgazdasági eselődök egy havi teljes ellátásának értéke fel nőttéknél 2000 K, 16 éves vagy azon előliaknál 1500 K

Egyébb természetbeni járan dóságok értéke:

Egy mássa buza átlagos értéke 6000 korona.

árpa	4000 K.
morzsák kukorica	4000 K.
csöves	3000 K.
egy kiló szalonna értéke	400 K.
lőszék f. teamentemű káca	
alb. átlagos értéke	40 K.
so	20 K.
egy liter tej	20 K.
egy tehénlaktás	10000 K.
egy sertéslaktás	3000 K.
egy hold kukorica föld	6000 K.
veteményföld 100 négyzetméterenként	

400 K.  
szalma egy pár értéke 3000 K.  
baktanés és cipő egy pár 1000 K.  
booster és papucs értéke 300 K.  
lakás értéke tőzrevalóval 1200 K.  
szalmajárandóság értéke, kocsinál

1200 K.  
egy drb. választási malom értéke

300 K.  
egy drb. féléves 800 K.  
egy drb. egy éves 1000 K.  
Alszónba hűtőnkénti érték 3000 K.  
faló munkás ruháitól 6000 K.  
II. háztartási alkalmazottak: egy havi teljes ellátásának értéke (rubrikákon kívül) 1500 K.  
Ruhajárandóság értéke ezeknél ha vonként cipő nélkül. 250 K.  
lábbei járandóság havi értéke 300 K.  
III. ipari és kereskedelmi alkalmaz tak egy havi teljes ellátásának értéke 2800 K.  
I szoba konyha lakás értéke ha vonként 200 K.

2. " " " "	300 K.
3. " " " "	400 K.
1 szoba értéke ágyneművel és vilá gításal feltéssel	100 K.
vitágitási általaný havonként	600 K.
konyér értéke különként	80 K.
ház értéke különként	80 K.
tűzifa métermézánként	600 K.

Boraválókbból, tányérozásból és más váltás mellékkeresetből eredő bevételek az alábbi általaný összegekben állapították meg.

Zenészeknél tányérozásból — naponként 50 K, havonként 1500 K.

Boraválókbból fizetés és szoba pincéreknel havi 5000 K, pincérek nel havi 3000 K, szobaszennyök nál havi 4000 K.

Kéjneknel havonként 2000 K, fejenként.

Borbélyeknél a boraváló általaný összege havonta és fejenként

a Kocsuth utca, Marucker utcán, Placéon, Ernőbottán, vándorban lévő lakásokban 400 K. máskül 200 K.

A II. III. és IV. alattiaknál, amennyiben ezeknek egyéb területről jövedelmük is vannak, ezek értéke az I. alattiak szerinti veendő mértékben.

Ez az azami haza köztudomása, hogy ezekhez az értékekhez még hozzáadandó a kétségbe jövendők az így előálló összejárásokról a jövőre után fizetendő az adó az alábbi táblázat szerint:

5000 K-tól	5000 K-ig	20 K
5000	10000	50
10000	12000	80
12000	14000	120
14000	16000	160
16000	18000	200
18000	20000	240
20000	22000	280
22000	24000	320
24000	26000	360
26000	28000	400
28000	30000	440
30000	32000	480
32000	34000	520
34000	36000	560
36000	38000	600
38000	40000	640
40000	42000	680
42000	44000	720
44000	46000	760
46000	48000	800
48000	50000	840
50000	100000	880

Különleges városi lakásoknál 1923 évi lakóadót 24 pontban tartották fenn.

**HASY IREK**  
h. polgármester

**Zsoldos Yanintóznál**

Budapest, VII. Dohány u. 84.  
Tel. szám: 7. 124-47

A legjobban készült és  
magánvizsgálóra.

**Összefoglaló  
tanfolyam**

A tanfolyamok nagy elő-  
csatáraknak tananyagát  
3 hétben. Megrendelésre

**Zsoldos  
Yanintóznál**

Budapest VII Dohány u. 84

**Legjobb órák**

**Braunwetter János**  
Szegeden

Előzetes bejelentés nélkül  
Ajánlatok legye. 78 Alapítva 1847

**MEGEDŰS**

művelés tanfolyam

L. Horváth Mihály-utca 1 szám.

**Tűzkö**

legelőcsébb napokban minden  
mennyiségben kapható:

**Alpar és Alpar**

széleskörű forgalmazás nagykereskedés  
Budapest, Mátyás-utca 1 sz.  
Szállás: Alparok, Budapest.

**Hangszerek Zongorák**

Minden hangszerkészítést vállalunk.  
Királyi udvari hangszerész

**Sternberg**

Budapest, Rákóczi u. 61/c

Itt megismerhetjük, hogy milyen hangszereket  
készítenek és mi az a legújabb hangszerek  
készítését ha ezen újságba látogatunk.

Javítandó hangszereket küldje postán  
gyorsítva, különösen újításokat. Készen állunk  
széleskörű javításokra. A legújabb hangszereket  
készítjük és borsosítva küldjük másor-  
ra. (A J.A.R.) javításokat.

**STELLA süti**

vanília cukor  
pudding por  
süti

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.  
LESSIVÉ PHOENIX mosópor vezér-  
képviselése. 1317

Budapest, gyár és szellemi vállalkozás  
széleskörű készítésű és készítésű  
szellemi vállalkozás

**porosa szemet**

(borsosított szemetben)  
nagy mennyiségű és készítésű szemet,  
az Anna, Emma, Emma, Deutschland,  
Hohenzollern, Schlesien, Brandenburg,  
Cottbus, Wollgang, Lythandra stb. és  
egyéb minden szemetben

**porosa szemet**

**Vágó Rezső**  
Budapest, V. Mátyás-utca 6.  
Szállás: Tiszta Tiszta: 116-17, 24-27,  
167-99, 81-81.

**darabos fehér méz**

**Oleum, kender**  
Gyors és pontos szállítás.

Budapesti légi és Budapest  
szellemi vállalkozás r. t. V. Deák F. u. 6.

**Angol és női és férfi szövetség**

béke, nyugalom, egészség,  
szellemi, belső, harmonikus stb.

**Senior J. János**

Budapest, IV. Kossuth-utca 5.  
és IV. Deák F. u. 12.  
szellemi vállalkozás

**Huzott vessző**

berne vessző és rézse huzal. Egyszerű  
egy szivattyú, csatlakozással eladó.  
Megtekinthető és alkalmatosság Károlyi  
utca 10 szám alatt.

**VISZKETE**

részesség ellen használja a  
bevéteket Anticonin magyar neve

**Boróka-kenőcsöt**

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.  
Kapható minden gyógyszerésznél.  
Vidéki szállás: KÖRÖSCSANA R. T.  
Budapest, IX. Rákóczi u. 22. sz.

**Golyós csapógyakat**

olcsó árban  
**javitok**

és minden méretben raktáron tartok.  
**SPIRAI SÁNDOR**  
Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 43-47.

**A világért „BOYKÓ”-szem**

**tiszaujlaki  
bajuszpedrő**  
mindenütt kapható!

**M. Budapestre utának**

keresés fel  
**Glück áruház**  
Király-utca 28

Itt legelőcsébban vásárolhat  
célra és más célra, mindenütt  
megtekinthető és megrendelhető  
Közös ügyben és kis mennyiségben

**Buterudvar**

Itt mindenütt eladó, készítésű,  
megrendelésre és készítésű  
szellemi vállalkozás

**Schwarz Lipót és Testvérek**

Budapest, VII. Mátyás-utca 27.  
(Városliget-utca-keresztület)

**Cipézmesterek**

olcsó és megbízható bevételek  
fűrésze

**Lisztig Sándor**

béke, nyugalom, egészség,  
szellemi, belső, harmonikus stb.

Budapest, VII., Mátyás-utca 5. sz.

Tel. József 5-06. (Mátyás-utca-keresztület)  
Vidéki megrendelések  
NYOLC ÉS HAT ÉVES ÉRTÉKELÉSEK!